

市区义务教育民办学校招生范围公布 快来看看，你家孩子能报哪个“民办”

本报讯 昨日，市教育局公布无锡市市区义务教育民办学校招生范围。招生范围为区的民办学校先在区内招生，若区内招生不足，经学校申请、市教育局行政审批后可面向市区招生。市区范围明确为梁溪区、锡山区、惠山区、滨湖区、新吴区和经开区。

值得注意的是，无锡市大桥实验学校的学前街校区和菱湖校区，无锡外国语学校的太湖新城校区、新吴校区和吴桥校区均面向市区招生。无锡金桥双语

实验学校的城中校区面向市区招生，太湖新城校区的小学面向经开区和滨湖区招生，初中仅面向经开区招生。市教育局基教处相关负责人介绍，金桥双语实验学校太湖新城校区当时由滨湖区审批，但因区划调整现属于经开区管辖。经两区协调，该小学招生计划数划分给两个区，两区分开招生。

今年因市属、区属学校招生过程并不相同，不少家长因此产生诸多疑问。可以明确的是，“市区”是指无锡市不含江

阴、宜兴两市在内的所有区域。该负责人提醒，家长需要根据报名条件确认自己所在区域，添加或核校个人信息，报区属学校时只能填报自己所在区的学校。部分计划让孩子直升的家长，要综合评估孩子的综合能力、素质，了解孩子小学阶段是否适应所在民办学校的教育方式再做决定。如果孩子不适应，建议家长在孩子升初中时转至公办学校或者其他民办学校就读。（陈春贤、杨涵）
(具体对应学校请见右表)

| 小学 | 招生范围 |
|--------------------|------------|
| 无锡市大桥实验学校(学前街校区) | 市区 |
| 无锡市大桥实验学校(菱湖校区) | 市区 |
| 无锡光华学校 | 市区 |
| 无锡外国语学校(太湖新城校区) | 市区 |
| 无锡外国语学校(新吴校区) | 市区 |
| 无锡外国语学校(吴桥校区) | 市区 |
| 无锡南外国王国际学校 | 市区 |
| 无锡金桥双语实验学校(城中校区) | 市区 |
| 无锡市梁溪区连元英才双语学校 | 梁溪区 |
| 无锡市侨谊实验小学 | 梁溪区 |
| 无锡市协和双语国际学校 | 锡山区 |
| 无锡市惠山区洛社新开河实验学校 | 惠山区 |
| 无锡惠山金桥实验学校 | 惠山区 |
| 无锡高新区金桥外国语学校 | 新吴区 |
| 无锡高新区华锐海归人才子女学校 | 新吴区 |
| 无锡金桥双语实验学校(太湖新城校区) | 经开区 滨湖区 |

| 初中 | 招生范围 |
|------------------|------|
| 无锡市大桥实验学校(学前街校区) | 市区 |
| 无锡市大桥实验学校(菱湖校区) | 市区 |
| 无锡光华学校 | 市区 |
| 无锡外国语学校(太湖新城校区) | 市区 |
| 无锡外国语学校(五里校区) | 市区 |
| 无锡市民办辅仁中学 | 市区 |
| 无锡育才中学 | 市区 |
| 无锡市吴风实验学校 | 市区 |
| 无锡南外国王国际学校 | 市区 |
| 无锡市梁溪区连元英才双语学校 | 梁溪区 |
| 无锡市协和双语国际学校 | 锡山区 |
| 无锡市惠山区洛社新开河实验学校 | 惠山区 |
| 无锡惠山金桥实验学校 | 惠山区 |
| 无锡高新区金桥外国语学校 | 新吴区 |
| 无锡高新区华锐海归人才子女学校 | 新吴区 |
| 无锡金桥双语实验学校 | 经开区 |

惠民消费券活动已有 15 万人报名成功

本报讯 昨获悉，即日起，用户通过“灵锡”APP报名参与“锡惠有你”——无锡市惠民消费券活动无需再进行真人实名认证，只需通过手机号就可以参与消费券活动报名。

本次惠民消费券活动于6月6日开启报名，活动将持续至10月10日，历时约120天，获得消费券的消费者在参与活动的餐饮、百货零售、文化旅游等

商户消费满一定金额时，可以直接抵用。

截至发稿，活动方数据显示已有15万人报名成功。自6月16日起，无锡市公证处每两周规定时间电脑摇号抽取消费券中签者。“每个摇号日前一日零时前成功报名，即可拥有当轮摇号资格，整个活动期间每人仅能报名一次，且消费者可重复中券。也就是说，第一批报名的市民将

享有八次摇号机会，消费券中签的几率非常大。”活动方相关人士提醒，在“灵锡”上完成报名的用户，务必下载云闪付app并绑定银行卡，云闪付的注册手机号一定要和“灵锡”报名的手机号保持一致。届时，中签者可在云闪付app的“我的票券”中查收所得消费券。此外，为了确保更好的使用体验感，建议避开高峰期报名参与活动。（金恬伊）

绿色信贷扮靓锡城“绿水青山” 江苏银行无锡分行绿色信贷余额超百亿

在第六个国家环境日里，记者从江苏银行无锡分行获悉，该行3年来积极响应总行采纳“赤道原则”战略，全面推进绿色金融服务，截至今年5月末，该行绿色信贷余额超110亿元，是江苏银行体系内绿色信贷首家突破百亿规模的分行，为“建设绿色无锡，守护美丽太湖”作出了突出贡献。

赤道原则形成于2003年，是国际公认的第一个旨在判断、评估和管理项目融资中环境与社会风险的金融可持续发展操作指南，目前全球有36个国家不到100家金融机构宣布采纳赤道原则。江苏银行自2017年宣布采纳赤道原则，成为国内首家采纳赤道原则的城商行。该行正在建立专业化服务队伍深耕绿色金融，开发“光伏贷”“固废贷”“绿色创新投资”等绿色产品，健全环境与社会风险管理体系，协助客户做好项目环境及社会风险评估。

作为江苏银行体系内最大的分行，无锡分行近年来积极对接无锡市生态环境局和环保行业协会，精准发力市重点环保项目。该行考察中发现，凯发新泉水务(无锡)有限公司石塘湾污水处理厂提标改造项目采用先进的污水处理工艺，不仅每日可稳定处理

2.5万吨污水，水质指标也达到了优于一级A标准，甚至可以作为区域河道的补充水源，以及市政道路浇洒、绿化景观等用水，实现了真正意义上的污水再生资源化，环境效益明显，但由于抵押物不足，所以一直未能找到合适的项目融资方案。

无锡分行及时向客户推荐了环保贷产品(省财政厅和生态环境厅合作提供入库项目的风险补偿资金池，为省内企业开展污染防治、生态环境修复、环保基础设施建设及环保产业发展等项目进行贷款增信和风险补偿)，客户于2019年7月通过了项目入库申请，项目总投资10916.96万元，其中项目贷款6500万元，期限10年。目前，贷款资金已根据项目进度全额履约到位，项目主体结构也顺利完工，预计今年10月就可投产使用。

江苏银行无锡分行相关负责人表示，该行自2018年起积极承担江苏省生态环境厅推出环保贷产品推广，通过银企沙龙、金环对接等活动形式，充分发挥环保贷风险分担、信用贷款的特色优势，先后服务环保贷入库项目16个，总投资金额18.93亿元，目前已实现投放12个，贷款余额5.32亿元，储备项目4个，意向合作额度约0.5亿元，支持客户数量及业务规模均处于无锡同业第一。未来，该行将进一步发挥江苏银行绿色金融业务特色，推动无锡地区生产生活方式的绿色化转型，促进产业结构升级和经济可持续发展。（曹毅彬）



“江苏银行杯2020太湖云跑”鸣枪



7日，由无锡市委网信办、无锡市体育局指导，锡山区委网信办、无锡市体育产业发展集团等主办，江苏银行无锡分行冠名支持的2020太湖“云”跑公益乐跑活动，在无锡鹅湖玫瑰园启动。来自全市各机关单位的10个跑团共计100余人参与了当天的开跑环节。这是无锡首个面向全国的线上“云”跑活动，沉甸甸的奖牌显得格外具有收藏价值和纪念意义。

此次“江苏银行杯太湖云跑”活动将持续一个月，活动参与的场地、时间均不受限，无论是在专业跑道、公园还是在室内跑步机，利用手机App记录跑步轨迹和跑步时间，即为完赛。除了进行线上打卡以外，本次活动还联合抖音平台推出“抖音话题挑战赛”。参赛者可以打开抖音App，搜索“2020太湖云跑”话题，上传自己的运动视频，即可成功参与挑战赛。自5月底活动报名上线以来，已吸引近万名网友报名。

江苏银行无锡分行在当天的开跑仪式上也派出了两支跑团。近年来，江苏银行无锡分行始终坚持“服务中小企业，服务地方经济，服务城乡居民”的市场定位，该行积极参与各类社会公益事业，以多种方式回馈社会。连续多年积极参与“人道万人捐”活动并获红十字募捐工作先进单位——红十字奉献奖。新冠肺炎疫情爆发以来，该行以实际行动积极践行社会责任，陆续向一线防疫机构捐赠紧缺防疫物资和食品，折合金额18万余元。员工们也纷纷自发向中国青少年发展基金会、武汉慈善总会、韩红慈善基金会等机构捐款，合计捐赠款项物资折合金额24万余元。（于浒莹）